



Алиса КОЗЛЯКОВА, ученица 11-го класса гимназии № 6:

– Одним из ярких впечатлений для меня стало участие в Неделе детской и юношеской книги. Я люблю русскую классику – произведения Достоевского, Чехова. С удовольствием читаю поэзию Серебряного века. Один из моих любимых поэтов – это Есенин. Во время Недели детской и юношеской книги я посетила встречу с каргопольским поэтом **Александром Логиновым**. Это было очень неожиданное мероприятие, его творчество действительно поразило меня. В творчестве Александра Логинова я увидела отражение самых лучших образцов русской поэзии XIX – XX веков.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

АРХАНГЕЛЬСК – ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

№25 (316)

2 апреля 2014 года